ALPHAS GROUP CUP バスケットボール大会(U12の部)

- 1 主 催 株式会社新潟プロバスケットボール
- 2 共 催 長岡市バスケットボール協会
- 3 主 管 株式会社新潟プロバスケットボール
- 4 日 時 令和7年3月8日(土) 9:30試合開始予定(終日)
- 5 会 場 シティホールプラザ アオーレ長岡
- 6 種 目 ・U12 男子の部(最大8 チーム)
 - ・U12 女子の部 (最大8チーム)
- 7 参加資格 新潟県に在住する選手が所属するチーム
- 8 参加料 1チーム 5,000円(当日、受付時に徴収させていただきます。)
- 9 申 込 み 2月6日(月)までに、申込書をe-mailにて下記へお申込みください。

【申込先】株式会社新潟プロバスケットボール

e-mail: info@albirex.com

- 10 抽 選 主催者で行い抽選後各チームに e-mail にて連絡します。
- 11 競技方法 (1)4クォーター制の1クォーター6分で行います。

クォーター間のインターバルは1分とし、ハーフタイムは5分とします。

- (2)試合球は各チーム持ち寄りとします。
- (3)審判員は、1チーム1名以上、必ず出してください。
- 12 その他 (1)大会中の事故・ケガ等については、主催者は一切責任を負いません。 スポーツ傷害保険等への加入をお勧めします。
 - (2)エヌ・シィ・ティ (NCT) 様で当日の様子を中継する可能性があります。
 - (3) その他詳細については、抽選後各チームに連絡します。